
項　　目 ％

そう思う 67.3%

どちらかといえばそう思う 17.3%

どちらともいえない 8.2%

どちらかといえばそう思わない 4.1%

そう思わない 3.1%

参加していない 0.0%

項　　目 ％

短い 6.1%

やや短い 13.3%

適切 77.6%

やや長い 0.0%

長い 1.0%

無回答 2.0%

項　　目 ％

短い 21.4%

やや短い 43.9%

適切 30.6%

やや長い 0.0%

長い 1.0%

無回答 3.1%

【Q2】口演発表時間は6分、質疑応答は3分です。この時間は適当ですか？

【Q1】今回は、札幌での開催のため、例年より1ヶ月早く開催されましたが、

学会の開催日10月30日（木）～11月1日（土）は、適当な時期でしたか？

【Q3】ポスター発表時間は2分、質疑応答は3分です。時間は適当ですか？

そう思う,
67.3%

どちらかと
いえばそう
思う, 17.3%

どちらとも
いえない,

8.2%

どちらかと
いえばそう
思わない,

4.1%そう思わな
い, 3.1%

参加してい
ない, 0.0%

短い, 6.1%

やや短い,
13.3%

適切, 77.6%

やや長い,
0.0%

長い, 1.0%
無回答,

2.0%

無回答,
3.1%

長い, 1.0%

やや長い,
0.0%適切, 30.6%

やや短い,
43.9%

短い, 21.4%



そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

　どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

参加して
いない

無回答

30.6% 15.3% 3.1% 1.0% 1.0% 37.8% 11.2%

16.3% 10.2% 4.1% 3.1% 1.0% 49.0% 16.3%

32.7% 12.2% 3.1% 1.0% 0.0% 36.7% 14.3%

18.4% 13.3% 7.1% 0.0% 1.0% 44.9% 15.3%

プログラム名

招待講演1（LeeSangGil：VentilatorCare）

招待講演2（Morley：Resuscitation）

招待講演3（田村守：分子診断）

【Q4】特別講演、招待講演は有益な内容でしたか？

特別講演（松田一郎：遺伝子診断）

そう思う, 30.6%

そう思う, 16.3%

そう思う, 32.7%

そう思う, 18.4%

10.2%

12.2%

13.3%

4.1%

3.1%

参加していない, 37.8%

参加していない, 49.0%

参加していない, 36.7%

参加していない, 44.9%

無回答, 11.2%

無回答, 16.3%

無回答, 14.3%

無回答, 15.3%

15.3% 3.1%

7.1%

1.0%

3.1%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

特別講演（松田一郎：遺伝子診断）

招待講演1（LeeSangGil：VentilatorCare）

招待講演2（Morley：Resuscitation）

招待講演3（田村守：分子診断）

そう思う どちらかといえばそう思う 　どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない 参加していない



そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

参加して
いない

無回答

31.6% 19.4% 6.1% 4.1% 1.0% 28.6% 9.2%

32.7% 14.3% 1.0% 0.0% 0.0% 38.8% 13.3%

28.6% 12.2% 1.0% 0.0% 0.0% 45.9% 12.2%

28.6% 18.4% 2.0% 0.0% 0.0% 36.7% 14.3%

22.4% 12.2% 3.1% 0.0% 0.0% 44.9% 17.3%

29.6% 15.3% 2.0% 0.0% 1.0% 38.8% 13.3%

22.4% 13.3% 7.1% 0.0% 0.0% 41.8% 15.3%

教育講演5（河野達夫：新生児画像診断）

学会賞受賞講演（山本裕）

プログラム名

会長講演（服部司：地域周産期医療の現状

教育講演1（松田直：胎児期の臓器成熟）

教育講演2（吉村道博：内分泌器官としての

教育講演3（藤枝憲二：副腎機能）

教育講演4（黒木由夫：肺サーファクタント）

【Q5】会長講演、教育講演、学会賞受賞講演は有益な内容でしたか？

そう思う, 31.6%

そう思う, 32.7%

そう思う, 28.6%

そう思う, 28.6%

そう思う, 22.4%

そう思う, 29.6%

そう思う, 22.4%

14.3%

12.2%

18.4%

12.2%

15.3%

13.3%

3.1%

2.0%

7.1%

参加していない, 28.6%

参加していない, 38.8%

参加していない, 45.9%

参加していない, 36.7%

参加していない, 44.9%

参加していない, 38.8%

参加していない, 41.8%

無回答, 9.2%

無回答, 13.3%

無回答, 12.2%

無回答, 14.3%

無回答, 17.3%

無回答, 13.3%

無回答, 15.3%

19.4%

2.0%

1.0%

1.0%

6.1% 4.1%

1.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

会長講演（服部司：地域周産期医療の現状）

教育講演1（松田直：胎児期の臓器成熟）

教育講演2（吉村道博：内分泌器官としての心臓）

教育講演3（藤枝憲二：副腎機能）

教育講演4（黒木由夫：肺サーファクタント）

教育講演5（河野達夫：新生児画像診断）

学会賞受賞講演（山本裕）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない 参加していない



そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

参加して
いない

無回答

42.9% 13.3% 2.0% 2.0% 0.0% 28.6% 11.2%

11.2% 20.4% 3.1% 0.0% 2.0% 49.0% 14.3%

21.4% 6.1% 4.1% 1.0% 1.0% 53.1% 13.3%

8.2% 6.1% 11.2% 2.0% 3.1% 56.1% 13.3%

シンポジウム1（脳モニタリング）

シンポジウム2（NO吸入療法）

【Q6】シンポジウムの内容はよかったですか？

シンポジウム3（母乳育児）

合同シンポジウム（電子カルテ）

プログラム名

そう思う, 42.9%

そう思う, 11.2%

そう思う, 21.4%

20.4%

6.1%

6.1%

4.1%

参加していない, 28.6%

参加していない, 49.0%

参加していない, 53.1%

参加していない, 56.1%

無回答, 11.2%

無回答, 14.3%

無回答, 13.3%

無回答, 13.3%8.2%

13.3%

11.2%

3.1%

2.0%

2.0%

1.0%

2.0%

3.1%

1.0%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

シンポジウム1（脳モニタリング）

シンポジウム2（NO吸入療法）

シンポジウム3（母乳育児）

合同シンポジウム（電子カルテ）

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない 参加していない



そう思う
どちらかと
いえばそう

思う

どちらとも
いえない

どちらかと
いえばそう
思わない

そう思わ
ない

参加して
いない

無回答

30.6% 16.3% 2.0% 2.0% 4.1% 31.6% 13.3%

32.7% 11.2% 7.1% 2.0% 2.0% 33.7% 11.2%

37.8% 9.2% 12.2% 3.1% 3.1% 16.3% 18.4%

プログラム名

ワークショップ1（医療の標準化:PDA）

ワークショップ2（低T4血症）

【Q7】ワークショップの内容はよかったですか？

PDAのポスター発表方法は良かったです
か？

そう思う, 30.6%

そう思う, 32.7%

そう思う, 37.8%

11.2%

9.2% 12.2%

参加していない, 31.6%

参加していない, 33.7%

無回答, 13.3%

無回答, 11.2%

無回答, 18.4%

16.3% 2.0%

7.1%

2.0%

2.0%

3.1%

4.1%

2.0%

3.1%

16.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ワークショップ1（医療の標準化:PDA）

ワークショップ2（低T4血症）

PDAのポスター発表方法は良かったですか？

そう思う どちらかといえばそう思う どちらともいえない どちらかといえばそう思わない そう思わない 参加していない



項　　目 ％

そう思う 5.1%

どちらかといえばそう思う 2.0%

どちらともいえない 2.0%

どちらかといえばそう思わない 0.0%

そう思わない 0.0%

参加していない 70.4%

無回答 20.4%

項　　目 ％

そう思う 20.4%

どちらかといえばそう思う 14.3%

どちらともいえない 8.2%

どちらかといえばそう思わない 0.0%

そう思わない 5.1%

参加していない 33.7%

無回答 18.4%

【Q10】今回設けられたベストポスター賞はよかったですか？

【Q9】市民公開講座（タバコと赤ちゃん）の内容はよかったですか？

そう思う, 5.1% どちらかとい
えばそう思う,

2.0%

どちらともい
えない, 2.0%

どちらかとい
えばそう思わ

ない, 0.0%

そう思わな
い, 0.0%

参加していな
い, 70.4%

無回答,
20.4%

そう思う,
20.4%

どちらかとい
えばそう思う,

14.3%

どちらともいえ
ない, 8.2%

どちらかとい
えばそう思わ

ない, 0.0%
そう思わない,

5.1%

参加していな
い, 33.7%

無回答, 18.4%



項　　目 ％

そう思う 23.5%

どちらかといえばそう思う 39.8%

どちらともいえない 18.4%

どちらかといえばそう思わない 4.1%

そう思わない 5.1%

参加していない 4.1%

無回答 5.1%

【Q12】今回の学術集会の企画は適切でしたか？

項　　目 ％

そう思う 43.9%

どちらかといえばそう思う 39.8%

どちらともいえない 7.1%

どちらかといえばそう思わない 0.0%

そう思わない 1.0%

参加していない 4.1%

無回答 4.1%

項　　目 ％

そう思う 64.3%

どちらかといえばそう思う 19.4%

どちらともいえない 4.1%

どちらかといえばそう思わない 6.1%

そう思わない 3.1%

参加していない 0.0%

無回答 3.1%

【Q13】会場設営は適切でしたか？

【Q11】医療器機展示の内容は充実していましたか？

そう思う,
23.5%

どちらかとい
えばそう思
う, 39.8%

どちらともい
えない,
18.4% どちらかとい

えばそう思
わない, 4.1%

そう思わな
い, 5.1%

参加してい
ない, 4.1%

無回答, 5.1%

そう思う,
43.9%

どちらかとい
えばそう思
う, 39.8%

どちらともい
えない, 7.1%

どちらかとい
えばそう思

わない, 0.0%

そう思わな
い, 1.0%

参加してい
ない, 4.1%

無回答, 4.1%

そう思う,
64.3%

どちらかとい
えばそう思う,

19.4%

どちらともいえ
ない, 4.1%

どちらかとい
えばそう思わ

ない, 6.1%

そう思わない,
3.1%

参加していな
い, 0.0%

無回答, 3.1%



項　　目 ％

そう思う 43.9%

どちらかといえばそう思う 36.7%

どちらともいえない 5.1%

どちらかといえばそう思わない 7.1%

そう思わない 4.1%

参加していない 0.0%

無回答 3.1%

項　　目 ％

見に行った 30.6%

見に行かなかった 67.3%

無回答 2.0%

項　　目 ％

そう思う 34.7%

どちらかといえばそう思う 21.4%

どちらともいえない 12.2%

どちらかといえばそう思わない 4.1%

そう思わない 7.1%

参加していない 17.3%

無回答 3.1%

【Q16】新生児看護学会との共催は、有意義でしたか？

【Q15】現在、日本未熟児新生児学会は新生児看護学会と共催していますが、

【Q14】案内表示は適切でしたか？

看護学会の発表は見にいかれましたか？

そう思う,
43.9%

どちらかとい
えばそう思う,

36.7%

どちらともいえ
ない, 5.1%

どちらかとい
えばそう思わ

ない, 7.1%

そう思わない,
4.1%

参加していな
い, 0.0%無回答, 3.1%

見に行った,
30.6%

見に行かな
かった,
67.3%

無回答,
2.0%

そう思う,
34.7%

どちらかとい
えばそう思
う, 21.4%

どちらともい
えない,
12.2%

どちらかとい
えばそう思

わない, 4.1%

そう思わな
い, 7.1%

参加してい
ない, 17.3%無回答, 3.1%



項　　目 ％

内容と比較して高い 20.4%

妥当である 76.5%

内容と比較して安い 0.0%

無回答 3.1%

項　　目 ％

もっと増やすべきである 11.2%

妥当である 77.6%

必要ない 5.1%

無回答 6.1%

項　　目 ％

必要である 62.2%

必要ない 35.7%

無回答 2.0%

【Q19】日本語以外の講演の場合、同時通訳は必要ですか？

【Q18】海外からの招待講演についておたずねします。

【Q17】学会参加費についておたずねします。

内容と比較し
て高い, 20.4%

妥当である,
76.5%

内容と比較し
て安い, 0.0%

無回答, 3.1%

もっと増やす
べきである,

11.2%

妥当である,
77.6%

必要ない,
5.1%

無回答, 6.1%

必要であ
る, 62.2%

必要ない,
35.7%

無回答,
2.0%



項　　目 ％

20代 0.0%

30代 30.6%

40代 34.7%

50代 30.6%

60歳以上 4.1%

項　　目 ％

男性 77.6%

女性 21.4%

無回答 1.0%

【Q21】回答者の性別をお答え下さい。

【Q20】回答者の年齢をお答え下さい。

20代, 0.0%

30代, 30.6%

40代, 34.7% 50代, 30.6%

60歳以上,
4.1%

男性, 77.6%
女性, 21.4%

無回答, 1.0%


